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Ventilacion
pulmonar

¢Que es la ventilacion
pulmonar?

Mecanismo que
intervienen.

Inspiracion

Espiracion

Capacidad pulmonar

+ Se describe como el movimiento de aire entre la atmésfera y los alveolos de los pulmones.
» El proceso de respiracion implica dos fases: inspiraciéony espiracion.
+ Larespiracion pulmonar es uno de los cuatro componentes de la respiracion celular

Caja toracica
Diafragma

Costillas

Esternén

Musculos asociados

* Inhalacién
+ Entrada de aire a los pulmones
+ La presion atmosférica dentro de los alveolos deben de ser bajas

+ PROCESO: La contraccion del diafragma y los mlsculos intercostales externos aumenta el diametro del

torax y disminuyen la presion intrapleural lo que promueve la expansion pulmonar permitiendo la entrada
de aire.

* Inspiracion formada: Musculos inspiratorios accesorios como lo son el esternocleidomastoideo,

escalenos y pectorales menor.

» Exhalacion
» Salida del aire
* Lapresion alveolar es mayor a la presion atmosférica

+ PROCESO: La relajacion de diafragma y de los intercostales permite la retraccion elastica del téraxy los
pulmones, esto incrementa de la presion intrapleural permitiendo la salida del aire.

+ Lainspiracion forzada: contraccion de misculos intercostales internos y abdominales

1.Capacidad vital (VC) - VC es el volumen que se puede exhalar después de la inspiracion maxima.
ElvalordeVCes 5/ EslasumadelaTV, IRVy ERV.

2.Capacidad inspiratoria (IC) - IC es la cantidad de aire que se puede inhalar con una inspiracion
maxima. El valorde ICes 3/Y es lasumade TVy IRV.

3.Capacidad Residual Funcional (FRC) - FRC es la cantidad de aire que queda en los pulmones al
final de la expiracion. El valor de FRC es 3/y es la sumade ERV y RV.

4.Capacidad pulmonar total (TLC) - TLC es el volumen de aire al final de una inspiracion maxima. El
valor de TLC es 6/Y es la suma de todos los volumenes.
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